

El Día de Palencia

PALENCIA
JUEVES
8
Julio 1937
Año 47.—2.ª época
N.º 14.621

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANISMO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

REDACCION
Calle Mayor, 1
ADMINISTRACION
Calle Mayor, 15
Apartado 34
Teléfono núm. 8

En el frente de Madrid fueron completamente rechazados los ataques del enemigo, al que se causó numerosísimas bajas, de las que muchos centenares de muertos aparecen abandonados en las laderas

Han sido derribados seis aviones rojos, seguros, y dos probables

Del Cuartel General del Generalísimo

Sección de información.—Estado Mayor

Boletín de información, con noticias llegadas a este Cuartel general hasta las veinte horas del día 7 de Julio de 1937:

EJERCITO DEL NORTE.—Frente de Vizcaya.—El enemigo, reforzado por algunos batallones, intentó recuperar las alturas de Usera de la capital, que desde posiciones, ante las que sufrió un serio descalabro, quedando las laderas salpicadas por numerosos muertos.

Frentes de Santander, León y Asturias.—Tiroteos. **EJERCITO DEL CENTRO.**—Frente de Madrid.—Continuó la presión enemiga en el sector de Brunete, rechazándose violentos ataques que causaron a los rojos millares de bajas. Las posiciones de Quijorna y Villafranca del Castillo resistieron reiteradísimos ataques que deshicieron materialmente a las fuerzas asaltantes.

Otro de los puntos del frente que el enemigo atacó más duramente fué el barrio de Usera de la capital, que desde el día de ayer sufrió repetidos ataques en masa del enemigo después de una concentración terrible de fuego de artillería. Los ataques, precedidos por numerosos carros rusos, fueron completamente rechazados, causándose al enemigo numerosísimas bajas, de las que muchos centenares de muertos aparecen abandonados en las laderas.

Frente de Soria.—En este frente un ataque a Copernal fué rechazado, causándose al enemigo numerosas bajas. Frente de Aragón.—Tiroteos.

EJERCITO DEL SUR.—En Andalucía se ha limpiado de enemigo el sector de Alcalá la Real, donde aquél había intentado una infiltración apoderándose de unos cortijos. Fué desalojado por nuestras tropas, que le causaron un centenar de bajas entre muertos y heridos, poniéndole en fuga y recogiendo mucho armamento y material.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.—En el aire han sido derribados seis aviones enemigos seguros y dos probables.

Salamanca, 7 de Julio de 1937.—De orden de S. E.: El general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Clases y caracteres

Por José María Pemán

Las ideas que alcanzan la categoría de "tópicas", sobreviven siempre a aquellas doctrinas y sistemas de que formaron parte y en cuyo interior nacieron. Así, por ejemplo, enterrada la democracia como sistema total, sobre su tumba sobreviven y sobrevivirán mucho tiempo ciertas ideas vagas de soberanía popular, de halago de masas o de recuento numérico, que desconectadas de aquel sistema no tienen razón ni sentido; y que, sin embargo, por la familiaridad tónica que dentro de aquel sistema adquirieron, siguen rodando por su propio peso e inercia. Es más fácil, por ejemplo, abandonar teóricamente los sistemas electorales y democráticos, que no superar ese instinto de afanosos reclutamiento de adeptos, sacrificando un poco la calidad a la cantidad, que tiene, en el fondo, una pura raíz electoral; que nace, en el fondo, de "subconscientes" añoranzas comitales.

Lo mismo puede decirse de la idea marxista de "clase". Es una idea-tópica, que sobrevive como vago impulso al sistema marxista de interpretación y clasificación puramente económica de la sociedad y la vida. El marxismo, como sistema, murió; pero hay supervivencias tónicas en él, sin sentido ya fuera de su contextura, que tienen todavía nuestro pensamiento o nuestro léxico. Así la idea de "clase". Tal como el marxismo la entendió y definió, la "clase" era un simple y lógico resultado de la interpretación económica y material de la vida, que, como dogma central, el marxismo profesaba. Si los estímulos económicos son los fundamentales en la vida, si son ellos los que determinan la "estructura" de la historia y todos los demás impulsos—religión, cultura, filosofía—no engendran más que "super estructuras" vacías y viciosas, indudable es que la única clasificación real y exacta de los hombres será aquella que los separa en "clases" económicas. Así es como las designaciones puramente clasistas y económicas, de "proletarios", "burgueses", "señoritos", han llegado a adquirir esa substancialidad y entidad de cosa definida, capaz de cargar sobre sí, como substantivo, mil adjetivos y predicados. Así es corriente todavía afirmar dogmáticamente que "los proletarios" quieren esto o lo otro, o los "señoritos" son ésto o los demás allá, dando perfil y bulto propio de substantivo, a lo que, en realidad, fuera de la doctrina marxista que hace substancial al económico, no puede considerarse más que como una pura accidentalidad dineraria.

Cuando Teofastro, en la antigüedad, o en la modernidad, La Bruyère, se enfrentan con la humanidad con ánimos de clasificación, la separan y dividen según los caracteres, es decir, según aquella disposición anímica que resulta en el hombre de la suma de los estímulos exteriores o interiores que sobre su espíritu actúan; así resultan los hombres viciosos o virtuosos, cultos o ignorantes, iracundos o mansos, y son estos caracteres los que los definen y separan en la vida, y los que son causa y raíz de sus méritos y deméritos. Luego, además de esto, aquellos hombres—buenos o malos, viciosos o virtuosos—tendrán dinero o no lo tendrán, pero a nadie se le ocurrió hacer de esta pura circunstancia económica, que podrá ser en todo caso un estímulo más a

unir a los otros sumandos que producen el carácter, la esencia y la raíz de su definición y clasificación en la vida.

Para el gran Molière, uno de los máximos creadores de hombres que ha existido en el mundo, los hombres son sencillamente "caracteres" y del choque y enredo de éstos, resulta todo su teatro: el Hipócrita, el Avaro, el Misántropo. El marxismo quiso convertir el mundo en un frío teatro sin alma, cuyos personajes se llamarían: el Rico, el Pobre, el Burgués, el Proletario. Los hombres ya no habían de definirse como en Molière, por lo que llevaran en el alma, sino por lo que llevaran en la bolsa. No cabe traslación más vertical y desastrosa del espíritu a la materia.

¿Y hemos de dejarnos llevar todavía por la supervivencia tónica de esos conceptos marxistas, cuando estamos peleando la gran batalla "anti-marxista" del Alma, la gran guerra de la Libertad del Espíritu?... Sería ya habilidad deshonesto, sino fuera inercia inconsciente, hablar de "señoritos", "burgueses", o "proletarios", como sujetos gramaticales de afirmaciones o adjetivaciones, de estimaciones o censuras, que sólo pueden hacerse a los hombres en general, en la plena libertad de su espíritu, no modificada por la accidental escala económica. Ni la heroicidad, ni la valentía, ni el emboscamiento, pueden abjdicarse de un modo estrecho y clasista a éstos o aquéllos, en una España unánime y vibrante, promiscua como un cuerpo de Ejército, donde todo: pecados y virtudes—muchas más virtudes que pecados—es compartido y común. En nuestros campos en guerra no hay ya "clases", no hay más que "caracteres" otra vez. No mantengamos, por mala literatura, agrupamientos tópicos que el sol crudo y luminoso de la batalla desmienten cada día. Esta es comedia Moliéresca de buenos o malos, de bravos o cobardes, de "caracteres", de elementales posturas espirituales, frente a cuya irresistible substancialidad importa muy poco tener un sueldo o un cortijo.

Sería criminal volver en el futuro a la desatención o el menosprecio del "proletario" que está regando de tanta sangre generosa la tierra de España. Sería no menos criminal volver a la mala literatura sobre el "señorito" que está dejando para la Historia tal cúmulo de ejemplos magníficos y de muertes estoicas.

Nunca como ahora ha habido que desterrar de los periódicos la vieja corruptela de lo que en la jerga del oficio se llama "el bombo". El halago de la letra impresa envanece a los hombres por fuerte que sea su espíritu y enerva muchos buenos valores.

"Deben cuidar mucho los periódicos de los hechos heroicos de la guerra o de los actos inteligentes y acertados en la retaguardia, no se aprovechen para el simple halago de las personas."

Nunca como ahora debería estar vedado a un periódico ser un buzón en el que cada cuartilla tenga una procedencia o lleve un fin particular, excéntrico del fin general, supremo y único.

(Normas a los directores de periódicos, dadas por la Delegación Nacional de Prensa y Propaganda.)

EL CAUDILLO MANDA ESPAÑA OBEDECE

Tribunales

Se condena al guardia de Asalto Claudio Blanco, como responsable de un delito de homicidio

Se ha publicado sentencia en la causa seguida contra Claudio Blanco por la muerte del joven don Jesús Alvarez Barón, destacada persona de derechas y afiliado a Acción Popular.

Mourrás, libertado, llega a los locales de Acción Francesa

Vivas a Francia y al Generalísimo Franco

PARIS.—Ayer tarde, a las diecinueve horas, llegó a los locales de Acción Francesa el señor Mourrás, que ha permanecido encarcelado durante algunos meses por el Gobierno Blum.

León Daudet pronunció un discurso para saludarle en nombre de todos sus amigos. Asistieron al acto todos los redactores del periódico "Le Journal". Al final se dieron vivas a Francia y al Generalísimo Franco.

La parte dispositiva de la sentencia copiada literalmente, dice así:

"Fallamos que debemos condenar y condenamos al procesado Claudio Blanco, como autor responsable de un delito de homicidio, sin la concurrencia de circunstancias modificativas de la responsabilidad criminal, a la pena de catorce años, ocho meses y veintidós días de reclusión menor, accesorias de inhabilitación absoluta durante el tiempo de la condena y pago de costas procesales, así como a que abone a los herederos de Jesús Alvarez como indemnización, la suma de quince mil pesetas."

El fallo ha sido en un todo conforme con la petición formulada por el representante del Ministerio Fiscal.

Firman la sentencia los magistrados don Sixto Solís, don Enrique García Montero y don Juan Palacios.

SANTOS

Del frente de Vizcaya-Santander

Nuevos detalles del contraataque a Castro Alén, que ha sido brillantemente rechazado por nuestras tropas, las cuales abrieron sobre el enemigo una cortina de fuego verdaderamente terrible

Como consecuencia de la gran derrota marxista, ayer se pudo celebrar con absoluta tranquilidad la fiesta de San Fermín, Patrón de Navarra

En la Plaza Mayor de Valmaseda tuvo lugar una Misa de campaña

(Del corresponsal de nuestra Agencia "Logos" en el frente de Santander)

VALMASEDA.—No podía pasar inadvertido para el mando nacional que el enemigo, una vez perdida la importantísima posición de Castro Alén, había de procurar recuperarla por todos los medios. Suele ser su táctica, y había de emplearla con más motivo en Castro Alén, cuya situación estratégica es excepcional.

No es todavía nuestra, como algunos han afirmado ligeramente, la mina "Federica": ni es necesario que lo sea para que nuestras tropas dominen una gran extensión de terreno; pero la mina "Federica" está ya en terreno que no es de nadie. Es decir, que si la mina no es aún nuestra, tampoco lo es del enemigo.

Nuestra línea, asentada sobre los formidables pilares de Castro Alén y Nevera, hasta el Noroeste de Valmaseda, domina todo el valle de Agüera, así como la carretera de Matanza y El Encinar. Ni por la carretera se puede circular sin una seria amenaza, ni los rojos pueden considerarse el valle de Agüera como completamente suyo.

El enemigo ha medido tardíamente la transcendencia de la pérdida de Castro Alén, y ha vuelto por los fueros de una táctica que tantos y tan serios descalabros le ha costado. Para recuperar Castro Alén ha ensayado un violento contraataque precedido de intensa preparación artillera, porque parece que en los últimos días ha acumulado hasta tres o cuatro baterías de varios calibres. A las cuatro de la madrugada comenzaron a funcionar los cañones rojos, mientras nuestros solda-

dos, perfectamente advertidos de lo que se preparaba, esperaban en los refugios la llegada del enemigo. Efectivamente, poco después, los batallones rojos de los que formaban parte asturianos y santanderinos en considerable número, salieron de Pando, lugar que han convertido en punto de sus concentraciones, y se lanzaron contra nuestras líneas en medio de violento fuego de fusilería.

Nuestros soldados, parapetados en sus fortificaciones, dejaron avanzar al enemigo, y cuando estuvo a su alcance abrieron sobre él una cortina de fuego verdaderamente terrible. Nuestras baterías de artillería permanecieron también muchas horas a la vez los contingentes atacantes se situaron en una zona batidísima sometida al fuego directo de nuestros cañones. Entonces, hicieron violentísimo fuego de flanco y sembraron de metralla todo el terreno por donde el enemigo se había aventurado. Durante algún tiempo perseguió los cañonazos al enemigo, que huía a la desbandada, sin darle tiempo para rehacerse.

Los rojos intentaron varias veces reanudar el ataque, y otras tantas fueron rechazados con fuego de fusil y ametralladora. No se llegó a emplear el arma blanca porque los marxistas no pusieron el pie en nuestras avanzadas, y nuestros soldados no tuvieron que salir de sus parapetos para rechazarle. En vista de sus fracasados contraataques, el enemigo se retiró a sus puntos de partida. Es difícil precisar desde nuestras trincheras el número de bajas que han sufrido los bolcheviques; pero han

debido ser muy numerosas, a juzgar por las que se les ha visto retirar.

Como consecuencia de la derrota marxista, hoy se ha podido celebrar, con tranquilidad absoluta, en todo el frente, la fiesta de San Fermín, Patrón de Navarra. Ni un solo tiro de fusil hemos escuchado. Tan sólo las baterías rojas disparaban algún cañonazo contra los que suponían emplazamientos de nuestras piezas. En la Plaza Mayor de Valmaseda se celebró una misa a la que asistieron las autoridades, jefes de columnas y fuerzas de la brigada de Navarra, y a mediodía se sirvió una comida extraordinaria.

Entre los numerosos milicianos rojos que siguen pasándose a nuestras filas, han llegado cuatro paisanos que estuvieron presos en las cárceles de Bilbao. Vienen hambrientos y esqueléticos. Han confirmado que Aguirre, es decir, "Josechu, el tonto", como le llaman sus intimos que mejor le conocen, es tuvo en Trucos con la mayor parte de los miembros de eso que se ha llamado "gobierno" de Euzkadi, hasta que, temeroso de caer en manos de las fuerzas nacionales, huyó a la montaña. También han dicho que los "gudaris" que marcharon a tierra santanderina están pasando por la tragedia de ver se acusados de haber perdido la guerra, y amenazados seriamente, hasta el punto de que, en alguna ocasión, las amenazas se han cumplido y han sido fusilados varios milicianos vascos. Algunos batallones de "gudaris" se han concentrado en Laredo, dispuestos a no dejarse asesinar y a vender caras sus vidas.—LOGOS.

La esposa del Generalísimo, doña Carmen Polo de Franco, inaugura la exposición de encajes

SALAMANCA.—Ayer, a las doce, ha sido inaugurada la exposición de encajes en la calle de Antonio Primo de Rivera, número 3, que tiene por objeto dar de comer a 6.000 obreras nacional-sindicalistas del pueblo de Camarinas, que viven ellas y sus hijos exclusivamente de esta industria, ya que el pescado no existe en la llamada Costa de la Muerte, de la comarca de Corcubión.

Asistió doña Carmen Polo, esposa del Generalísimo, quien tuvo palabras de felicitación y aliento hacia F. E. T. y de las J. O. N.-S. por la labor emprendida, meritísima en extremo.

También asistieron el alcalde de Salamanca, gobernador civil, presidente de la Diputación, jefe provincial de F. E. T., secretario provincial y todas las autoridades provinciales, aparte de numerosísimas mujeres, en su mayoría falangistas y requetés.

Los encajes presentados por las mujeres gallegas, en representación de las cuales han venido artistas consagradas y una paillera auténtica de Camarinas, Elvira Lema, quien, ataviada con el traje típico de esta región, trabajó ante el público numerosísimo, mostrando la asombrosa agilidad de sus dedos con una incalculable cantidad de bolillos.

La esposa del Caudillo conversó con esta obrera durante algún tiempo, y fué ella quien hizo entrega a doña Carmen Polo de Franco del magnífico velo que las mujeres nacional-sindicalistas gallegas tienen el honor de regalarla.

Para dar idea de lo necesaria que es la exposición inaugurada y que alcance el mayor éxito, hay que decir que son seis mil mujeres las que se dedican a estos trabajos, por encontrarse emigrados los esposos y cabezas de familia.

Ilustre Colegio de Abogados de Palencia

NOTA OFICIOSA

Para rendir el debido tributo decano honorario, Excmo. señor don José Calvo Sotelo (q. e. p. d.), en la fecha del aniversario de su VII aseximato, este Colegio, por acuerdo unánime, celebrará un solemne funeral en la iglesia de Nuestra Señora de la Calle, de esta capital, el martes próximo, día 13 del actual, a las diez y media de su mañana, y seguidamente distribuirá un obsequio a los heridos combatientes hospitalizados en esta capital.

Dada la significación de la excelso figura de Calvo Sotelo, ilustre jurista, el Colegio de Abogados espera verse asistido en los actos de homenaje a la memoria de aquél por autoridades, corporaciones y, en general, por el hidalgo pueblo palentino, a fin de honrar la memoria de tan preclaro compañero.

Palencia, 8 de julio de 1937. P. A. de la J. de Gobierno.—El secretario, MARIANO CALDERON.—V.º B.º El decano, JOSÉ ORDOÑEZ.

Clinica Operatoria de Nra. Sra. del Pilar

DIRECTOR.—Dr. Nazario Martín Escobar, Cirujano del Hospital y de los Sanatorios Psiquiátricos de esta ciudad.

RADIOLOGO.—Dr. Marcos Martín Escobar, Radiólogo del Hospital.

ANÁLISIS CLINICOS.—Dr. Miguel López-Negrete.

Moderna instalación en hermoso edificio situado en el parque del Salón, montada para ejecutar toda clase de intervenciones quirúrgicas, operaciones de urgencia, con servicio de ayudantes de guardia.

PALENCIA Co 16n, 53 Tel. núm. 47

La jornada de ayer en el frente de Madrid

Enormes contingentes de hombres, provistos de abundante y moderno material guerrero, se estrellaron ante la bravura insuperable de nuestras tropas, sufriendo muchas bajas

Otros seis aparatos rojos fueron derribados

MADRID.—Se cierra la segunda y aproximadamente unos 22.000 de la jornada en este frente y con nombres, y los cálculos han sido ella todas las posibilidades de confirmados por los pasados a triunfo de las fuerzas marxistas, que han acumulado una cantidad de hombres y elementos Al finalizar la tarde, nuestras que no podrán repetir más. Se posiciones han quedado despejadas los dos puntos que ayer consiguieron por completo y la aviación tituyeron sus objetivos máximos, nacional ha logrado un éxito nan atacado hoy con toda inextinguible derribando seis tendencia y su artillería ha he- aparatos enemigos. Uno en Re- cho fuego en toda la extensa tamare, otro cerca de Pozuelo linea en la que nuestras tropas de Alarcón, un tercero entre To han respondido en forma que rrejón de Ardoz e Illescas, el no puede superarse.

Se ha luchado todo el día al- rededor de Brunete y las fuer- zas nacionales se han batido con un heroísmo y un espíritu que no un avión nuestro se vió obliga- es posible imaginarse, batiendo do a aterrizar por una avería en las concentraciones enemigas- sitio próximo al en que cayera con cierta eficacia y haciéndo- el aparato enemigo que acababa las una nueva y grande carne- ce destruir, siendo seguidamen- ceria. Por la tarde, nuestras este reparado.

Al terminar la jornada de hoy, la seguridad del triunfo se afir- ma y concreta. Aprovechando la dureza de es- que ya nuestras fuerzas habían to- necho fracasar.

El otro centro u objetivo rojo na sido el barrio de Usera de la capital. Al romper el día, la ar- tillería enemiga inició ya sus fuegos contra nuestras posicio- nes, que soportaron impávidas el fuego enemigo. Avanzada la ma- ñana, numerosos tanques llega- ron hasta las proximidades de nuestras trincheras. Se calcula en 34 los carros rusos utilizados

¡ORAD POR ESPAÑA!

Novena a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro
= a 1,50 el ciento =

Imprenta de EL DIA DE PALENCIA

POR LA PROVINCIA

San Martín del Monte

AL SERVICIO DE LA PATRIA

El día 19 del pasado mes de mayo, en el equipo quirúrgico de Durango, falleció por herida de arma de fuego producida el día 12 del mismo en el frente de Vizcaya, el valiente soldado del regimiento de Arapiles, Emilia- no Salvador García, primer mar- tr por Dios y por la Patria de este pueblo.

Ayer, miércoles, se celebraron solemnes funerales en la igle- sia parroquial de San Martín, en sufragio de su alma.

A sus desconsolados padres, hermanos y demás familiares, testimoniamos nuestra más sen- tida condolencia.

Emiliano Salvador García:
¡Presente!

E. C.

Villalcón

PARA LAS IGLESIAS SAQUEA- DAS

Por iniciativa del señor Vica- rio capitular de nuestra diócesis (León), se solicitaron de los pueblos ropas y ornamentos sa- grados para las iglesias que han sido despojadas y saqueadas por las hordas rojas.

Este pueblo, siempre fiel a la llama- mientos de esta naturaleza, llegados a él por mediación de nuestro virtuoso sacerdote, pre- paró las ropas para que las se- ñoritas de la localidad las con- fecionaran cebidamente, re- turniendo, al fin, lo siguiente:

Tres casullas blancas, dos ver- des, dos moradas, una encar- nada, una negra, 20 purifica- dores, 9 juegos de corporales y un paño de manos.

Todo ello ha sido remitido se- guidamente a León para que di- cho señor haga el reparto para esas parroquias que han sufrido los vejámenes de la barba- rre marxista y antiespañola.

DE FIESTA

El próximo domingo (D. M.), la piadosísima cofradía de Nues- tra Señora del Carmen celebra- rá su fiesta, estando encargado del sermón don Matias Alonso, canónigo de la S. I. Catedral de Palencia.

DEL CAMPO

Han dado comienzo las ope- raciones de siega de cebada, y por lo que oímos decir a los la- bradores el fruto es bueno, pe- ro "algo" escaso. El trigo con- tinúa bien por la buena grana- zón que lleva, aunque también es algo escaso de mies. Se es- pera hacer una cosecha "regu- lar". Dios proveerá.

LORENZO

Villalcón, 7 de julio de 1937.

José Villanueva Sagredo

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos
Valentín Calderón, 16, (antes San Juan)
PALENCIA

Lo que dicen ellos...

"Hace cerca de un año que no se habla sino de revolución; pero ¿cuál? Cada uno cree que la que triunfe debe ser la suya y con ello lo único que triunfa es el desorden y el caos." Esto no lo decimos nosotros. Esto lo ha dicho un autor dina mático llamado Pons y Pagés en una conferencia que publi- ca "La Vanguardia" correspon- diente al día primero del mes actual.

"Venta de huevos. El próximo viernes se repartirán en los dis- tritos del Centro, Latina y Pa- lacio, despachándose un huevo por cabeza de familia inscrito en la cartilla. Los huevos de estos distritos se pasarán por el Sindicato para recibir instruc- ciones."

Esto no lo decimos nosotros. Esto lo ha dicho "El Liberal" de Madrid, del día 25 del pasado mes de junio.

"Sesiones del Parlamento. No las queremos. ¿Qué puede es- perar el pueblo del Parlamento? ¿Que nos deje en paz? Ahora hay que luchar contra el ene- migo fascista, y sólo podemos ocuparnos de cosas serias."

Esto no lo decimos nosotros. Esto lo dijo "Solidaridad Obre- ra", de Barcelona, en su núme- ro del día 30 de junio.

España y nosotros somos así

Por JOSE MARIA ARAUZ DE ROBLES

Caminos de Hierro del Norte de España

Servicio de trenes de viajeros en Palencia y su provincia, a partir del día 10 de junio de 1937

EXPRESO-OMNIBUS

Sale de Medina a las 20,25.
De Valladolid, a las 21,30.
De Venta de Baños, a las 22,10
Llega a Palencia a las 22,22.
Sale a las 22,27.
De Paredes, a las 22,45.
De Villada, a las 23,11.
De Sahagún, a las 23,32.
Llega a León a las 0,30.

Sale de León a las 4,20.
De Sahagún, a las 5,21.
De Villada, a las 5,38.
De Paredes, a las 6,02.
Llega a Palencia a las 6,20.
Sale a las 6,25.
De Venta de Baños, a las 6,55.
Llega a Valladolid, a las 7,30.
A Medina, a las 8,55.

CORREO-OMNIBUS

Sale de Medina a las 5,30.
De Venta de Baños a las 5,30.
Llega a Palencia a las 5,45.
Sale a las 5,55.
Llega a León a las 7,45.

CORREO MENSAJERIAS

Sale de Medina a las 5,30.
De Valladolid, a las 7.
De Venta de Baños, a las 8,25.
Llega a Palencia a las 8,42.
Sale a las 8,50.
De Grijota, a las 9.
De Villambrales, a las 9,09.
De Becerril, a las 9,16.
De Paredes, a las 9,28.
De Villambrales, a las 9,49.
De Cisneros, a las 9,51.
De Villada, a las 10,10.
De Sahagún, a las 10,38.
Llega a León a las 12,15

OMNIBUS

Sale de Medina a las 14,12.
De Valladolid, a las 15,45.
De Venta de Baños, a las 16,58.
Llega a Palencia a las 17,10.
Sale a las 17,15.
De Grijota, a las 17,24.
De Villambrales, a las 17,33.
De Becerril, a las 17,40.
De Paredes, a las 17,51.
De Villambrales, a las 18,01.
De Cisneros, a las 18,10.
De Villada, a las 18,24.
De Sahagún, a las 18,52.
Llega a León a las 20,10

OMNIBUS

Sale de León a las 8,30.
De Sahagún, a las 9,49
De Villada, a las 10,09.
De Cisneros, a las 10,27.
De Villambrales, a las 10,29.
De Paredes, a las 10,40.
De Becerril, a las 10,49.
De Villambrales, a las 10,55.
De Grijota, a las 11,03
Llega a Palencia a las 11,10.
Sale a las 11,15.
De Venta de Baños, a las 11,44
Llega a Valladolid a las 12,30.
A Medina, a las 15,50.

OMNIBUS

Sale de Medina a las 14,12.
De Valladolid, a las 15,45.
De Venta de Baños, a las 16,58.
Llega a Palencia a las 17,10.
Sale a las 17,15.
De Grijota, a las 17,24.
De Villambrales, a las 17,33.
De Becerril, a las 17,40.
De Paredes, a las 17,51.
De Villambrales, a las 18,01.
De Cisneros, a las 18,10.
De Villada, a las 18,24.
De Sahagún, a las 18,52.
Llega a León a las 20,10

OMNIBUS

Sale de León a las 8,30.
De Sahagún, a las 9,49
De Villada, a las 10,09.
De Cisneros, a las 10,27.
De Villambrales, a las 10,29.
De Paredes, a las 10,40.
De Becerril, a las 10,49.
De Villambrales, a las 10,55.
De Grijota, a las 11,03
Llega a Palencia a las 11,10.
Sale a las 11,15.
De Venta de Baños, a las 11,44
Llega a Valladolid a las 12,30.
A Medina, a las 15,50.

OMNIBUS

Sale de León a las 8,30.
De Sahagún, a las 9,49
De Villada, a las 10,09.
De Cisneros, a las 10,27.
De Villambrales, a las 10,29.
De Paredes, a las 10,40.
De Becerril, a las 10,49.
De Villambrales, a las 10,55.
De Grijota, a las 11,03
Llega a Palencia a las 11,10.
Sale a las 11,15.
De Venta de Baños, a las 11,44
Llega a Valladolid a las 12,30.
A Medina, a las 15,50.

OMNIBUS

Sale de León a las 8,30.
De Sahagún, a las 9,49
De Villada, a las 10,09.
De Cisneros, a las 10,27.
De Villambrales, a las 10,29.
De Paredes, a las 10,40.
De Becerril, a las 10,49.
De Villambrales, a las 10,55.
De Grijota, a las 11,03
Llega a Palencia a las 11,10.
Sale a las 11,15.
De Venta de Baños, a las 11,44
Llega a Valladolid a las 12,30.
A Medina, a las 15,50.

OMNIBUS

Sale de León a las 8,30.
De Sahagún, a las 9,49
De Villada, a las 10,09.
De Cisneros, a las 10,27.
De Villambrales, a las 10,29.
De Paredes, a las 10,40.
De Becerril, a las 10,49.
De Villambrales, a las 10,55.
De Grijota, a las 11,03
Llega a Palencia a las 11,10.
Sale a las 11,15.
De Venta de Baños, a las 11,44
Llega a Valladolid a las 12,30.
A Medina, a las 15,50.

Unos días después los requetés han cogido prisioneros a muchos de esos de los cuales era portavoz el periódico "La Lucha de Clases".

En Larrebeuzua se van reunien- do los que de aquí y de allá van trayendo. Un sanitario se afana por preparar el puesto de soco- rro en el que han de ser atendi- dos los heridos con la misma sollicitud con que lo son los nuestros.

Nuestras ambulancias los transportan y evacuan lo mismo que a nuestros soldados y hasta mezclados con ellos.

En un caserío de la carretera de Lezama hay otro grupo de prisioneros hechos por los requetés. Algunos están heridos. Entre ellos, un requeté está tam- bién herido por los mismos al detenerles él y otros compañe- ros.

Los prisioneros están silencio- sos y aterrados la mayoría. Ha llegado para ellos el terrible mo- mento de caer en manos de quiénes les han sido pintados por sus periódicos como unos monstruos de la crueldad. Uno de ellos era muestras de un aba- timiento singular. Con la cabe- za entre las manos, permanece en silencio hasta que, al cabo, murmura: "Nosotros aquí y ellos..."

Uno de los nuestros le anima: "Vosotros no os apuréis ni pa-..."

Centros benéficos

En la Sala de Socorro han re- cibido asistencia facultativa: Toribio Díez, de 9 años, de heridas por mordedura en brazo derecho y en región parietal iz- quierda.

Cipriano Castaño, de 54 años, herida contusa en dedo pulgar de mano izquierda.

OPTICA SALAMANCA

ESPACHO DE RECETAS MAYOR, 53

Luis González M. de Medina ABOGADO

Corredor de Comercio Colegiado Ha trasladado su despacho y oficinas a la calle Valentín Calderón, núm. 5, segundo, izquierda (frente al Hotel Pasaje).

EL DIA DE PALENCIA

J. Román Baquerín Especialista en enfermedades del estómago, Intestinos e higado RAYOS X Mayor Pral., 28, entresuelo.

MUY IMPORTANTE Radio Nacional establece un nuevo horario de emisiones

A partir del día 15 de junio, Radio Nacional estable- ce un nuevo horario de emisiones, cuyo detalle se trans-cribe a continuación:

EMISION DE SOBREMESA.—A las 14: Apertura de la Estación y concierto de sobremesa.

De 14,30 a 15: Noticiario, propaganda anticomunista y anecdótico del soldado.

De 15 a 15,30: Música variada.

Nota.—De 14,30 a 15, el programa será retransmitido por todas las emisoras Broadcasting de España y las emi- siones de onda corta de IBO de Salamanca, F. E. n.º 1 de Valladolid, TBE de Córdoba, Radio Jaca, Radio Requeté de San Sebastián y la Radio de onda corta que se va a mon- tar en Salamanca.

EMISION DE LA TARDE.—A las 18,55: Apertura de la Estación.

De 19 a 19,15: Emisión en alemán.

De 19,15 a 19,30: Emisión en italiano.

De 19,30 a 20,30: Concierto sinfónico. (Un día a la semana se dedicará esta hora para una emisión alemana y otro día a la semana para una emisión italiana.)

A las 20,30: Avance del parte oficial. Noticiario y com- mentario.

De 20,40 a 20,50: Noticiario en alemán.

De 20,50 a 21: Noticiario en italiano.

De 21 a 21,10: Noticiario en portugués.

Cómo organizó Moscú la ayuda a los rojos españoles

Un tratado secreto con Largo Caballero y aquella cooperación y los recíprocos servicios de la España roja

Cuanto más progresa en Es- paña la obra de liberación del general Franco, tanto mayores son los esfuerzos que realiza Moscú para convertir la gue- rra de España en una conflagra- ción europea. Las últimas pro- vocaciones bolcheviques al atar- car a buques de guerra italia- nos y alemanes hablan un len- guaje claro. Que Moscú es el único responsable de la trage- dia española con todas sus cruel- dades, ha quedado más de una vez demostrado fuera de toda duda. Faltaba una descripción extensa de la lucha aniquila- dora que el bolchevismo está li- brando contra la nación espa- ñola y del papel que Moscú re- presenta como causante de esta lucha, y acaba de publicarla el Anti-Komintern (en la Nibelun- gen-Verlag, Berlín), bajo el tí- tulo de "Rotbuch über Spanien" ("Libro rojo sobre España").

El lenguaje sobrio de esta obra, cuyo material se compone de documentos irrefutables, infor- mes de testigos presenciales, de- claraciones notariales, fotogra- fías, etcétera, es contundente, y no podrán dejarlo pasar en si- lencio, ni aquellos que creyeron hasta ahora que debían aceptar a los magnates rojos como gobierno legal.

Uno de los documentos más impresionantes que el Libro ro- jo da a conocer, es el tratado se- creto, que inmediatamente des- pués de estallada la guerra ci- vil española se concertó entre el presidente del Soviet nacio- nal español, el jefe comunista Largo Caballero y el embaja- dor de la URSS, en España, el judío Moisés Rosenberg. Este tratado secreto fija en todos sus detalles la ayuda que va a pre- tar Rusia soviética y los reci- procos servicios de la España roja.

En este tratado el gobierno soviético se compromete a abas- tecer a Madrid y a Cataluña de armas, municiones, aviones, tan- ques, petróleo y productos quí- micos; además constituir y ar- mar un ejército internacional bolchevique, que tomase parte activa en el frente español; fi- nalmente la compra de armas en otros países para la España roja, valiéndose de los agentes comunistas al servicio de Mos- cou. En correspondencia Madrid se obliga a un pago inmediato de 500 millones de pesetas oro, que serían sacados de las reser- vas del Banco de España.

La ejecución de este tratado se reguló de la siguiente mane- ra: Moscú nombró agentes pa- ra la compra de armas a los ju- díos soviéticos, Adler, Lourie Fuchs, Zibrosky, Mercas, Kotis y Wall. Los pedidos se otorga- ron en general como para ser- vir a Rusia soviética, con el fin de burlar de esta manera la legislación relativa a la neutra- lidad en los distintos países. La remesa de los 500 millones de pesetas oro se hizo a nombre de tres cuentas abiertas en París cuyos titulares eran Caballero, Azana y Jiménez. En estas tres cuentas ingresaba el 75 por cien- to de las sumas que se extraían del Tesoro del Estado español, y a favor del embajador sovié- tico Moisés Rosenberg para cu- brir las compras de armas. El resto de la suma se enviaba di- rectamente en remesas de oro de Valencia a Moscú. Estos son algunos de los detalles del gi- gantesco negocio, con el cual Moscú se hizo pagar su inter- vención en España, y en cuya ejecución Largo Caballero de- rrochó el capital nacional espa- ñol.

Sin embargo los suministros de Rusia soviética, como luego se demostró, alcanzaron propo- ciones tales, que el "gobierno" de Madrid, a pesar de echar ma- no desconsideradamente de to- das las posibilidades, no pudo pagarlos. No se tardó mucho tiempo sin que esos suministros rebasasen la cifra de 500 millo- nes concertada. Para seguir fi- nanzando a pesar de todos los suministros, Moscú dió con un truco, muy característico de los métodos financieros bolchevi- ques: todo el aparato propagan- dista de la Internacional comu- nista entró en juego. Las or- ganizaciones del Komintern, "Socorro Rojo", "Amigos de la

Unión Soviética", etc., organiza- ron en todos los países campa- ñas, cuyo producto servía para pagar el negocio de Moscú en España. Hasta Diciembre de 1936 ingresaron en Moscú 4.148.000 dólares de Norte Amé- rica y Canadá.

16.000.000 francos de Francia.
4.000.000 francos de Suecia.
1.700.000 francos de Bélgica.
1.500.000 francos de Noruega.
11.000 "libras" esterlinas de Austria.

70.000 libras esterlinas de Glaterra.

En marcada, contraposición con este éxito está el resultado de la propaganda, que al prin- cipio se organizó en la Unión Soviética. A los otros de las grandes ciudades indus- triales se les propuso que tribu- taran a unas suscripciones a favor de la España roja. Repre- sentándose a millones los impo- sitos en los cuales se pretendía justificar la intervención de la Unión Soviética en España. Este producto de las suscripciones fué tan mezquino, que hubo que ordenar contribuciones forzosa- mente para pagar los suministros de la España roja. Como resultado de estas condi- ciones fué posible enviar a Mos- cou de Azana, el 27 de Castille- tubre de 1936, 48 millones de pesetas en cifras redondas. Se au- deducciones de los salarios de los obreros y la cuenta de Azana fué engrosando. Hay que re- cordar de todas maneras, que para el tratado en realidad de remesas de aparells, se cuentan sobre pa- pel. El dinero aportado por los obreros rusos se quedó en Rusia misma. La aventura española fué utilizada como pre- texto para entregarse los magnates de Moscú a una explotación de la explotación a las obrero ruso está ya entra- do y resignado.

Si los que luchan en el frente contra el marxismo ofrendan su sangre por la Patria que quiere poder significar que quienes poseen oro lo treguen al servicio de España?

Soldados y milicias dan vida. Y al mismo tiempo fienden el bienestar de los nes todavía no lo han nado.

Bien pueden meditar que sería de ellos sin el sacrificio de los bravos ladores! HAY QUE APRESURAR A ENTREGARLO.

Ha de saber usted Que en Barcelona se ma- l de los ministros de Vala- cia, porque ahora están brando mitines y reuniones ra aplastar al fascismo. Que basta ya de discursos palabres, proque a los ex- tracciones de Valencia toda za se les va por la boca. Que los periodistas de "Solidaridad Obrera" son perros jos y saben muy bien que palabras y palabras no se ni una baja fascista. Que las bajas fascistas mente podrían causarse dia- les a leer un ejemplar de "Solidaridad Obrera".

Que esta batalla no puede acometida con éxito, porque lidaridad Obrera" no puede er ejemplares en la zona cista. Que por esta razón, hay dejarse de hacer el loro y ya va siendo hora de hacer guerra.

Que el ejército popular plagado de cotorras en la guardia, y hay también en la vanguardia. Que las cotorras de la guardia se encuentran en mismas poltronas del Gobierno de Valencia. Que las cotorras de la guardia son los llamados pensables políticos. Que con tanta cotorra y tanto loro, en el ejército existe una epidemia de pñis, y que con la pñis fascistas encuentran casi pre a los milicianos dormidos.

Los to d mem del a El añi Presidi Elatio M Ayer ses mera cor poración Ocupa res seño imrez, M bana, Z bres, Ma Rodríguez Conceiro Gmno, Fu sares. ACTA For un borrador JORNAL Fueron reaciones tras de la DISTRIBI "Fara Se con municipale atri buci s, a justificar la interve n de la Unión Soviética en España. Este producto de las suscripciones fué tan mezquino, que hubo que ordenar contribuciones forzosa- mente para pagar los suministros de la España roja. Como resultado de estas condi- ciones fué posible enviar a Mos- cou de Azana, el 27 de Castille- tubre de 1936, 48 millones de pesetas en cifras redondas. Se au- deducciones de los salarios de los obreros y la cuenta de Azana fué engrosando. Hay que re- cordar de todas maneras, que para el tratado en realidad de remesas de aparells, se cuentan sobre pa- pel. El dinero aportado por los obreros rusos se quedó en Rusia misma. La aventura española fué utilizada como pre- texto para entregarse los magnates de Moscú a una explotación de la explotación a las obrero ruso está ya entra- do y resignado. (E. I. A.) PADRON Quedan ladón Gasp ofrendan su sangre por la Patria que quiere poder significar que quienes poseen oro lo treguen al servicio de España? Soldados y milicias dan vida. Y al mismo tiempo fienden el bienestar de los nes todavía no lo han nado. Bien pueden meditar que sería de ellos sin el sacrificio de los bravos ladores! HAY QUE APRESURAR A ENTREGARLO. Ha de saber usted Que en Barcelona se ma- l de los ministros de Vala- cia, porque ahora están brando mitines y reuniones ra aplastar al fascismo. Que basta ya de discursos palabres, proque a los ex- tracciones de Valencia toda za se les va por la boca. Que los periodistas de "Solidaridad Obrera" son perros jos y saben muy bien que palabras y palabras no se ni una baja fascista. Que las bajas fascistas mente podrían causarse dia- les a leer un ejemplar de "Solidaridad Obrera". Que esta batalla no puede acometida con éxito, porque lidaridad Obrera" no puede er ejemplares en la zona cista. Que por esta razón, hay dejarse de hacer el loro y ya va siendo hora de hacer guerra. Que el ejército popular plagado de cotorras en la guardia, y hay también en la vanguardia. Que las cotorras de la guardia se encuentran en mismas poltronas del Gobierno de Valencia. Que las cotorras de la guardia son los llamados pensables políticos. Que con tanta cotorra y tanto loro, en el ejército existe una epidemia de pñis, y que con la pñis fascistas encuentran casi pre a los milicianos dormidos. Texto facilic Discursi Pedic

De la vida municipal

Los actos con que el Ayuntamiento de la ciudad de Palencia conmemorará el primer aniversario del asesinato del Sr. Calvo Sotelo

El aniversario del Alzamiento Nacional contra la revolución marxista

Presidida por el alcalde, don Eladio Martín Mateo, celebró ayer sesión ordinaria, en primera convocatoria, nuestra corporación municipal.

Para unanimitad, se aprueba el borrador del acta de la anterior.

JORNALES Y FACTURAS. Fueron también aprobadas las relaciones de jornales y facturas de la semana.

DISTRIBUCION DE FONDOS. Para cubrir las atenciones municipales del mes en curso, el señor interventor presenta la distribución de fondos por capitulos, ascendiendo en su totalidad a la cifra de 243.655,75 pesetas.

OBRAS. Se concede licencia para la ejecución de obras particulares.

DEL CEMENTERIO. Se autoriza a doña Constanza García para colocar una lápida en sepultura particular.

EL PARQUE INFANTIL. La comisión de Policía urbana propone, y así se acuerda, la aprobación del presupuesto de obras de evacuatorio y parrillar en el Parque infantil.

PROVISION DE UNA PLAZA. Se designa al ingeniero industrial señor Cabré para formar parte del Tribunal que ha de intervenir en la provisión de la plaza de un mecánico.

ANIVERSARIO. La comisión de Gobierno propone diversos actos de homenaje a la memoria del ilustre esclarecido patriota don José Calvo Sotelo, vilmente asesinado en Madrid por los enemigos de la España tradicional, la verdadera España.

DR. SARACIBAR OCUJLISTA. Marina de Escobar, núm. 4 VALLADOLID

BALNEARIO DE MORGUEJO (LEÓN) EL EVIAN ESPAÑOL 30 Septiembre

Enciclica de S. S. Pío XI "DIVINI REDEMPTORIS" sobre el Comunismo ateo

Discurso del Papa a los Españoles refugiados en Roma

Pedidos a Plaza del Castillo, 7. Pamplona

REFLEXIONES

El espíritu corporativo

Tengo dos amigos míseros: quiero decir, propietarios de minas, en Asturias. Uno me ha dicho: "Cuando entren nuestras tropas en la cuenca, vestiremos de soldado al obrero y lo sujetaremos a la disciplina militar".

Yo pienso: En un primer momento, acaso sea lo mejor, tal vez la única medida posible, la "militarización" de los mineros; pero ¿quién puede ver en ella la solución definitiva de ningún problema social?

Si todos los patronos vuelven a su negocio con el excelente espíritu de amigo, está andando el paso más difícil para la reforma social.

¡Viva España! ¡Arriba España!

Del Gobierno Civil

CONATIVOS PARA EL ACORZADO "ESPAÑA"

Don Mariano Velasco, 25 ptas. Don Francisco Quevedo, 100. Padres Circencenses de San Isidro, 150.

Don Agustín Tinajas, 150. Don Saturnino Ramos, 25. Electra Popular Vallisoletana (sección de Palencia), 500.

Don Jerónimo Arroyo, 100. Una donante, 2. Secretario de Rivas de Campos, 5.

Don Fernando Unamuno, 25. Don César Gusano, 50. Don Isidoro Páramo e hija, 75.

Don Manuel Junco Rodríguez, 100. Un ex marino, 5. Don Hipólito Catalina, 5.

Don Teófilo Palomo, párroco de Santoyo, 10. Don Juan Burgoa, 25. Don Eutiquio Madrigal, 5.

Don Eduvino Montero, 10. El donativo de setecientos cincuenta pesetas queda rectificado en el sentido de que la donante es doña Flora Germán Ortiz, viuda de García Santos, en vez de doña Flora Fernández, como se había publicado.

SUSCRIPCION NACIONAL. Por una función de baile dada en el pueblo de Valdecañas, 55,55 pesetas.

Niños de las escuelas de Villarrabé, 6,45. Idem de Santillana de la Vega, 7,50.

En el Gobierno civil han sido entregadas por el señor alcalde de Villacámpano diez pesetas, importe de multas impuestas a los vecinos de aquella localidad don Santiago de las Heras, don Antonio Díez y don Ursinio Montero, por blasfemias.

Mucho menos supo de sus necesidades familiares, de sus ansias de espíritu, de su posible anhelo de cultura. Tomó el trabajo y se olvidó del hombre. En tonces —¡sólo entonces!— como el hombre encontró fuera de la casa —su casa debió serlo siempre para la empresa— lo que aquí le negaban, le dió, sí, su esfuerzo al alma, pero su corazón se lo dió al Sindicato, a la Casa del Pueblo, a éstas o a las otras iniciativas.

La "hermandad de la casa" quedó rota el mismo día en que brotó en la mina la "solidaridad sindical". Y de este hecho triste, el más triste acaso de la historia social contemporánea, fueron culpables no sólo los obreros, que apartaron sus afectos del amo; también el amo antes había desviado de ellos su corazón.

Por aquel camino tenía que llegar donde se ha llegado; una mentalidad de lucha de clases desata la lucha misma; pri-

mero, en las calles de la ciudad, luego en los campos de batalla. Para volver ahora a la paz social hay que suscitar primero una conciencia de solidaridad y de concordia. Los antagonismos de clase, la diferencia de intereses, está visto que no han de resolverse en la lucha social; deben de ser superados en una integración superior, común de todos; esta idea es la esencia del régimen corporativo. La célula de este sistema, ¿por qué no ha de ser la empresa misma, siendo en ella donde ha de ser más necesaria esta superación, más provechosa la armonía?

Después de la importantísima reunión celebrada en la Delegación nacional para constituir la Asesoría Técnica y estudiar a fondo la "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño", quedó abierta una nueva etapa en el camino recto y seguro de AUXILIO SOCIAL. Cuando se ha logrado consolidar una obra juvenil, creadora y nueva, con la aportación técnica, la exactitud con que ha de regirse esta nueva etapa está perfectamente clara y definida.

Por eso el pueblo —que sigue añorando nuestros pasos—, ante el anuncio de la campaña entrega su actividad social para que los perfiles de la obra se logren enteramente.

La propaganda ha desplegado una actuación constante con objeto de que no quede un solo español sin comprender el alcance de la "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño". Hoy —en forma escueta— vamos a conocer los puntos fundamentales y básicos de ella:

"La "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño" vela por la fortaleza espiritual y física de las generaciones venideras. Cuidando de las madres y de los hijos, nos preocupamos de la España del mañana y hacemos posibles nuestras justas aspiraciones de Imperio."

Diariamente por medio de este contacto con el público que supone la Prensa, expresaremos el desarrollo del nuevo servicio de AUXILIO SOCIAL en pro del cual se abre la Campaña de Verano el día 30 de julio.

Atentos a la sensibilidad del pueblo y seguros de su confianza y ayuda, hemos logrado perfeccionar y mejorar los tipos de emblemas. Es este —en el terreno ágil y ligero de la Obra— un esfuerzo para dar mayor estilo artístico a las cuestiones, colocando unas insignias modernas y originales.

Por todo esto, el pueblo contempla expectante el comienzo de la Campaña. Hemos luchado contra el Hambre, el Frío y la Miseria; hoy llegamos con ese lema a nuevos terrenos donde nuestra actuación será eficaz y segura. Condensar la "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño" en este lema que llenará la Campaña de Verano comprometándonos con las ansias y afanes de los españoles: POR LA MADRE Y EL NIÑO. POR UNA ESPAÑA MEJOR.

SI LA RETAGUARDIA GOZA DE TRANQUILIDAD, A NUESTRAS COMBATIENTES SE DEBE. ADA PROPORCIONE 7 LOSQUE TU AYUDA DESINTERES QUE LUCHAN TODA CLASE DE BIENES.

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

SERVICIO DE GUARDIA PARA EL DIA 10 DE JULIO EN LA CARCEL MODELO DE ESTA CAPITAL

Jefe de guardia, Luis Gómez Villaveced. Cabo de guardia, Cándido Calvo. Narciso Ortega.

Lucio González E. de Medina Corredor de Comercio Colegiado Interviene oficialmente la compraventa de toda clase de valores y operaciones de Créditos y Préstamos con los Bancos. Barrio y Mier, 14, pral. Palencia

VENDENSE dos cabras, en Villoldo. Para tratar con Faustino Helguera.

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA. El hombre que con prestancia gasta cosas de postín, ha de comprar sus camisas, gabardinas y corbatas, en su casa, que es MARTIN. Comercio de GRAN CAMISERIA y CONFECCION Mayor, 78 y 86.

SE OFRECE joven titulado, de conducta honorabilísima, de brillante carrera y ferviente católico, para el desempeño de toda clase de contabilidad, oficina y Telégrafos. Para tratar, con don Vicente Herrero, en Calzada de los Molinos.

SE VENDE aventadora, buen uso. Razón: Juan Oteruelo, en Villarramiel.

SE VENDEN 80 chopos maderables en Cornonillo. Para tratar, Enrique Herrera, en dicho pueblo, o Lucas Herrero, en Villota del Duque.

Por la madre y el hijo

Expectación del pueblo español ante la próxima campaña de "Auxilio Social"

Después de la importantísima reunión celebrada en la Delegación nacional para constituir la Asesoría Técnica y estudiar a fondo la "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño", quedó abierta una nueva etapa en el camino recto y seguro de AUXILIO SOCIAL. Cuando se ha logrado consolidar una obra juvenil, creadora y nueva, con la aportación técnica, la exactitud con que ha de regirse esta nueva etapa está perfectamente clara y definida.

Por eso el pueblo —que sigue añorando nuestros pasos—, ante el anuncio de la campaña entrega su actividad social para que los perfiles de la obra se logren enteramente.

La propaganda ha desplegado una actuación constante con objeto de que no quede un solo español sin comprender el alcance de la "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño". Hoy —en forma escueta— vamos a conocer los puntos fundamentales y básicos de ella:

"La "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño" vela por la fortaleza espiritual y física de las generaciones venideras. Cuidando de las madres y de los hijos, nos preocupamos de la España del mañana y hacemos posibles nuestras justas aspiraciones de Imperio."

Diariamente por medio de este contacto con el público que supone la Prensa, expresaremos el desarrollo del nuevo servicio de AUXILIO SOCIAL en pro del cual se abre la Campaña de Verano el día 30 de julio.

Atentos a la sensibilidad del pueblo y seguros de su confianza y ayuda, hemos logrado perfeccionar y mejorar los tipos de emblemas. Es este —en el terreno ágil y ligero de la Obra— un esfuerzo para dar mayor estilo artístico a las cuestiones, colocando unas insignias modernas y originales.

Por todo esto, el pueblo contempla expectante el comienzo de la Campaña. Hemos luchado contra el Hambre, el Frío y la Miseria; hoy llegamos con ese lema a nuevos terrenos donde nuestra actuación será eficaz y segura. Condensar la "Obra Nacional-sindicalista de Protección a la Madre y al Niño" en este lema que llenará la Campaña de Verano comprometándonos con las ansias y afanes de los españoles: POR LA MADRE Y EL NIÑO. POR UNA ESPAÑA MEJOR.

SI LA RETAGUARDIA GOZA DE TRANQUILIDAD, A NUESTRAS COMBATIENTES SE DEBE. ADA PROPORCIONE 7 LOSQUE TU AYUDA DESINTERES QUE LUCHAN TODA CLASE DE BIENES.

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS. SERVICIO DE GUARDIA PARA EL DIA 10 DE JULIO EN LA CARCEL MODELO DE ESTA CAPITAL

Jefe de guardia, Luis Gómez Villaveced. Cabo de guardia, Cándido Calvo. Narciso Ortega.

Lucio González E. de Medina Corredor de Comercio Colegiado Interviene oficialmente la compraventa de toda clase de valores y operaciones de Créditos y Préstamos con los Bancos. Barrio y Mier, 14, pral. Palencia

VENDENSE dos cabras, en Villoldo. Para tratar con Faustino Helguera.

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA. El hombre que con prestancia gasta cosas de postín, ha de comprar sus camisas, gabardinas y corbatas, en su casa, que es MARTIN. Comercio de GRAN CAMISERIA y CONFECCION Mayor, 78 y 86.

SE OFRECE joven titulado, de conducta honorabilísima, de brillante carrera y ferviente católico, para el desempeño de toda clase de contabilidad, oficina y Telégrafos. Para tratar, con don Vicente Herrero, en Calzada de los Molinos.

SE VENDE aventadora, buen uso. Razón: Juan Oteruelo, en Villarramiel.

SE VENDEN 80 chopos maderables en Cornonillo. Para tratar, Enrique Herrera, en dicho pueblo, o Lucas Herrero, en Villota del Duque.

DE TODO EL MUNDO

Una nueva violación de la frontera manchú-siberiana por las tropas soviéticas

LA FUNDACION DE BERLIN. BERLIN.—La capital del Reich va a celebrar, el mes que viene, su 700 aniversario con una semana de fiestas que durarán desde el día 14 al 22. El ministro de Propaganda, Dr. Goebbels, ha sido encargado de la organización de los festejos. En la Casa Consistorial se inaugurará una sala de honor dedicada a los caídos. Habrá una exposición sobre los "Setecientos años de Berlín". El domingo día 22, el Ejército y el Partido participarán en un gran acto en memoria del héroe nacional-sindicalista Horts Wessel, durante el cual se depositarán flores en su tumba. A mediodía, un gran desfile recorrerá las principales calles de la ciudad. Los niños de las escuelas de Berlín asistirán a una fiesta en que se representará tres veces consecutivas la obra "Berlín en 700 años de historia alemana", en la que intervienen 10.000 personas entre actores, comparsas y coristas. Durante esta semana se celebrarán concursos de órgano en todas las viejas iglesias de la capital.

MANIOBRAS MILITARES ITALIANAS. ROMA.—El mes próximo se desarrollarán grandes maniobras militares en la isla de Sicilia y en Lombardia. En las primeras, el Estado Mayor italiano se propone tener en cuenta, especialmente, la nueva situación política y estratégica creada por el hecho de la conquista de Etiopía.

Las maniobras que se realizarán en la llanura lombarda serán de mucho menor importancia. Allí se enfrentará una división rápida entera, compuesta de caballería, bersaglieri, carros de asalto, autotransportes, artillería ligera y gran cantidad de armamento automático, contra una división de reserva motorizada en pie de guerra.

DEL ATENTADO CONTRA OLIVEIRA SALAZAR. LISBOA.—Se han esclarecido los detalles de cómo se efectuó el atentado contra el jefe del Gobierno, doctor Oliveira Salazar. Un transeúnte se dió cuenta de que la noche anterior, un automóvil, con los faros apagados, dentro del cual había varios individuos, se estacionó frente a la Avenida Barbosa de Bocaje. Probablemente, estos sujetos fueron los que abrieron una rejilla del alcantarillado, descendieron al colector y colocaron la bomba en la conducción de la casa del doctor Torcado, adonde todos los domingos suele ir el jefe del Gobierno para hacer tertulia.

La máquina infernal tenía un cordón de unos 50 metros que llegaba por el alcantarillado hasta la esquina de la Avenida 5 de Octubre. Cuando el auto del doctor Salazar llegó a la puerta de la casa, a la mañana del día siguiente, los malhechores hicieron funcionar el artefacto.

En este momento, el chófer abría la portezuela del coche. La explosión fué violentísima. El jefe del Gabinete de la Presidencia del Consejo, que iba sentado al lado del doctor Salazar, quedó cubierto de tierra. El jefe del Gobierno descendió del coche al mismo tiempo que lle-

gaban al lugar varios transeúntes, que habían visto desde cierta distancia la explosión. El Dr. Salazar tranquilizó a los circunstancias, haciendo ver que ni él ni persona alguna había resultado afectada por el atentado, y después entró en la casa del Dr. Torcado, donde oyó misa, como de costumbre.

RUSOS Y JAPONESES. TOKIO.—El Cuartel General del Ejército japonés de Kwán-tung da cuenta de una nueva violación de la frontera manchú-siberiana por las tropas soviéticas.

Según informes del Cuartel General, la violación ha ocurrido esta vez en la frontera Este, en las inmediaciones del lago Hanka, y fué perpetrada por un contingente de 1.500 soldados; que llevaban tres piezas de artillería, además de fusiles y armas automáticas.

Ante la serie de agresiones soviéticas, no queda otro recurso que inferir, o bien que las manifestaciones del comisario de Negocios Extranjeros Litvinoff en las últimas conversaciones sostenidas con el embajador japonés en Moscú son un engaño, o bien que el Gobierno soviético no ejerce ningún poder ni autoridad sobre las tropas del Extremo Oriente.

LOS SOVIETS TERGIVERSAN LOS HECHOS. TOKIO.—Siguiendo su costumbre de tergiversar los hechos y dar una interpretación errónea y mal intencionada de la realidad, el comisario de Negocios Extranjeros de los Soviets, Litvinoff, ha protestado de que las islas del río Amur hayan sido ocupadas por tropas nipomanchúes, después de la evacuación de las fuerzas soviéticas que ilegalmente las habían ocupado. Asimismo, refiriéndose a los incidentes ocurridos en el lago Hanka, ha declarado que la violación de la frontera fué perpetrada por fuerzas nipomanchúes.

LAS ELECCIONES IRLANDESES. DUBLIN.—Los resultados definitivos de las elecciones celebradas el día 1 en el Estado Libre de Irlanda, obtenidos después de conocerse los últimos boletines electorales, son los siguientes: de 134 puestos en la Cámara, el Partido De Valera dispondrá de 68 y la oposición de 66, 46 de los cuales pertenecen al partido de Cosgrave.

INTERESES INGLESES EN VIZCAYA. PARIS.—La "Havas" comunica que, según informes recogidos en los círculos diplomáticos ingleses de Londres, el Generalísimo Franco ha concedido autorización para que pueda reintegrarse a Bilbao el personal de una importante Compañía minera inglesa, que había evacuado la ciudad poco antes de la entrada de las fuerzas nacionales. Asimismo, la misma agencia informa que en la actualidad se entablan negociaciones entre el secretariado comercial de la Embajada inglesa y las autoridades nacionales sobre las condiciones en que podrá realizarse la explotación de mineral y, sobre todo, la venta de mineral para la exportación.

Lea Vd. EL DIA DE PALENCIA

Advertisement for Bayer Aspirin. Includes the Bayer logo and the text: 'Contra todos los dolores. Cafiaspirina. GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE Calzos y bujes... de ALAEJOS Norias... de ALAEJOS Arados... de ALAEJOS Prensas... de ALAEJOS Trilladoras... de ALAEJOS Aventadoras... de ALAEJOS En la FUNDICION de ALAEJOS Las pedidos a JORGE MARTIN E HIJOS (Valladolid) ALAEJOS'

Advertisement for 'DIVINI REDEMPTORIS' and 'Discurso del Papa a los Españoles refugiados en Roma'. Includes text: 'Enciclica de S. S. Pío XI "DIVINI REDEMPTORIS" sobre el Comunismo ateo. Texto íntegro de la versión oficial en castellano facilitada por la imprenta Poliglota del Vaticano. Discurso del Papa a los Españoles refugiados en Roma. Folleto editado por la A. C. de P. Pedidos a Plaza del Castillo, 7. Pamplona'

Noticias y comentarios ante la sesión plenaria que celebrará mañana viernes el Comité de no intervención

Mañana, viernes, se reunirá el Comité de no intervención

En Alemania causa indignación el viaje de Negrín y Giral a París

Inglaterra no tiene intención de hacer nuevas proposiciones

BERLIN. — El corresponsal del órgano oficial nacional socialista «Voelkischer Beobachter» dice que en los círculos londinenses bien informados se cree que el Gobierno inglés busca un acuerdo sobre el sistema del control, en virtud del cual se reconocerán los derechos de beligerancia a ambas partes en lucha en España. En una zona de tres millas de la costa se mantendrá una especie de control y se comenzarían a retirar los voluntarios extranjeros que luchan en España.

SE HABLA EN LONDRES DE REEMPLAZAR EL SISTEMA DE CONTROL

LONDRES. — El ministro de Negocios Extranjeros, Edem, ha anunciado en la Cámara de los Comunes que el próximo viernes se reunirá en sesión plenaria el Comité de no intervención, para tratar del sistema de control de las costas españolas. Sobre ello, en ciertos círculos de Londres se habla de reemplazar el control marítimo, hasta ahora ejercido por buques de varias nacionalidades, por un control ejercido por observadores neutrales en los puertos españoles.

LA ACTITUD DE INGLATERRA

LONDRES. — El ministro de Negocios Extranjeros, Edem,

ha declarado en la Cámara de los Comunes que la situación no se había modificado por lo que concierne a la política de no intervención inglesa, y que el Gobierno inglés no tenía intención de hacer nuevas proposiciones en la sesión que celebrará el viernes el Comité en pleno de la No Intervención.

SATISFACCION EN ROMA POR EL GIRO DE LOS ACONTECIMIENTOS

PARIS. — El corresponsal de la agencia Havas en Roma dice que la Prensa italiana sigue con evidente satisfacción el giro que parecen tomar los acontecimientos que se desarrollan en el campo de la política internacional. Se espera que la actitud inglesa derive hacia una solución entre la tesis italoalemana y la francobritánica.

INDIGNACION CAUSADA EN ALEMANIA POR EL VIAJE DE NEGRIN Y GIRAL A PARIS

BERLIN. — La visita a París del jefe del Gobierno rojo de Valencia, Negrín, y de Giral, ha causado indignación en la Prensa alemana. «Deutsche Allgemeine Zeitung» pone en el mismo plano la visita de los representantes rojos a la capital de Francia y el atentado cometido en Lisboa contra el jefe del Gobierno portugués, Dr. Salazar.

NOTAS DE HACIENDA

LIBRAMIENTOS

Por el Sr. Delegado de Hacienda se ha ordenado poner al cobro los libramientos extendidos a favor de la Federación Católica-Agraria; don Federico Alonso, alcalde de Aguilar de Campó, Sr. Merino, don Isaac Conde, don Aurelio Ramos, don Evaristo Ugalde y don Santiago Aguayo.

Renace la esperanza de encontrar a Miss Amelia

SE INTENSIFICA LA BUSCA DE LA AVIADORA

NUEVA YORK. — Se intensifica la busca de la aviadora miss Amelia Earhart y su acompañante. Diez barcos se encuentran ya en las islas del Pacífico, tripulados por más de cuatro mil hombres. Sin embargo, en el archipiélago de Howland las estaciones radioeléctricas y receptoras no comunican nada concreto sobre la situación de la aviadora.

Los periódicos de esta tarde publican amplias informaciones del suceso y una "interview" con el esposo de miss Amelia. Su opinión es que su esposa se encuentra en tierra firme, porque de otro modo no podría haber funcionado a su estación emisora.

Según informa el comandante del acorazado "Colorado", esta noche, a las diez y media, llegará al archipiélago de Phoenix (Baker). El "Colorado" lleva tres aviones cuyo radio de acción es de doscientas millas y regreso al barco.

A las ocho de esta noche saldrá de San Francisco para Honolulu el esposo de miss Amelia Earhart.

La escuadrilla del Pacífico, que esta noche entrará también en acción, lleva a bordo sesenta aviones. El capitán del guardacostas "Itarka" informa que ya está de acuerdo con el cazaminas para actuar conjuntamente.

Según informan de las islas de Howland, es probable que la aviadora se encuentre en el arrecife de Mary, en el grupo de islas Phoenix, al sur del Ecuador.

LEA USTED

EL DIA DE PALENCIA

Nuevo embajador de Italia cerca del Estado Español

Ha sido designado embajador de Italia en España un antiguo y excelente amigo de nuestra Patria, que desempeñó durante el bienio 1925-26 el cargo de consejero de la Embajada en Madrid.

El nuevo embajador italiano es el conde Guido Viola de Campalido, que en su brillante carrera diplomática ha desempeñado delicados cargos en Copenhague, Belgrado y Teherán, habiendo sido ministro plenipotenciario y habiendo tomado parte, además, en importantes delegaciones y Conferencias internacionales.

El conde de Campalido es comandante de complemento y ostenta la alta condecoración de gran oficial de la Orden de San Mauricio.

LEA USTED

EL DIA DE PALENCIA

Ha sido detenido el autor del atentado contra Oliveira Salazar

LISBOA. — Se conocen perfectamente todos los detalles acerca del atentado perpetrado contra el jefe del Gobierno doctor Salazar. Ha sido detenido el autor del atentado, un súbdito portugués dirigente comunista, que se hallaba en relaciones con París, Valencia y Moscú.

En el frente de Aragón se pasan a nuevas filas seis milicianos

JACA. — Durante el día de ayer se ha registrado fuego de cañón en Perdiguera, Albarracín y otros lugares.

Se han pasado a nuestras líneas seis milicianos, de ellos dos con armamento y tres paisanos.

Nuestra aviación efectuó vuelos de reconocimiento sobre Osera, Moncarrillos y Zarleta.

La diaria charla del general Queipo de Llano

Son ya varios los periódicos franceses que piden a su Gobierno el reconocimiento del de Burgos como beligerante

Algunos radios han dado la noticia de que el Generalísimo Franco ha pedido al Gobierno de Inglaterra que se devuelvan todos los niños de Vizcaya que fueron allí evacuados. Sin que yo responda de la veracidad de esa noticia, me parece absolutamente verosímil, porque es de interés para todos y para España entera que puedan volver a la Patria esos niños, que de esa manera tan poco meditada, o demasiado meditada, se les sacó de ella, para que vuelvan al lado de sus padres, que es donde debieran estar y de donde no debieron haber salido.

Parece que en Bilbao ha producido grandísima alegría, no porque se trata de niños de derechas, al contrario, porque es sabido que lo mismo en Inglaterra que en Francia, en todas partes, están produciendo grandes escándalos con cantos de "La Internacional". Seguramente que después de ese escándalo, repito, lo mismo Inglaterra que Francia están hartas ya de niños de los rojos, y que será una satisfacción el poder desprenderse de ellos para que vuelvan a España.

El periódico del Frente popular, defensor, como es natural, de los rojos españoles, en el número de 30 de junio, publica un artículo, encabezado con grandes letras, en el que dice: "En el Hospital de La Rochele, refugiados españoles golpean a los religiosos". Y dice el texto: "El Hospital de La Rochele había recibido la semana pasada una quincena de españoles de diez a quince años, evacuados de Santander. Estos, desde el primer momento, se mostraron completamente indisciplinados, injuriando a las religiosas y enfermeras, por lo que la Policía tuvo que intervenir varias veces. Esta mañana golpearon a las religiosas y enfermeras a puñetazos, a zapatazos, a golpes de cinturón, y después se escaparon por la ventana. Después se fueron a la ciudad, y varios agentes de Policía les detuvieron y fueron conducidos nuevamente al Hospital, donde en adelante serán vigilados por la Policía".

Y lo mismo en Inglaterra donde se pasaban el día a la puerta del edificio donde se alojaban, para mortificar a los religiosos que había al lado, cantando canciones injuriosas para la Iglesia, pues se trataba de un convento de frailes españoles.

En Rusia seguramente no habrán podido hacer de las su-

yas, porque allí las gastan muy pesadas, como país democrático que es, y en cuanto haya habido alguno le habrán cortado la cabeza, con lo cual los otros estarán más tranquilos.

Deben estar, seguramente, estas naciones arrepentidas de lo que han hecho.

Dice el general que el transporte de esos niños evacuados se ha hecho como si fuese ganado, en jaulas, dejándolos sin comer por espacio de veinticuatro y hasta treinta horas.

Un periódico de Méjico, "Ultimas Noticias", ha publicado una carta dirigida al director de dicho diario y escrita por un español llamado Manuel García, algunos de cuyos párrafos transcribimos: "Como español, estoy emocionado y profundamente agradecido por la cariñosa acogida que Méjico ha dispensado a esos pobres niños españoles y avergonzado por el procedimiento que emplea el Gobierno de Valencia para hacer su propaganda valiéndose de estas infelices criaturas como mercancía o algo peor". El autor de la carta pregunta si al lado del Generalísimo Franco no existen huérfanos, porque no se ha tenido que ver en la precisión de enviarlos a ninguna parte.

Hay también hijos de rojos que pelean contra nosotros en el campo del Gobierno de Valencia, y a esos hijos y a esas mujeres de esos bandoleros que les han abandonado, nosotros los recogemos y les damos de comer, y además les educamos, para que el día de mañana puedan ser ciudadanos útiles a la Patria.

Ellos, en cambio, a los nuestros, por el hecho de ser parientes o amigos de alguna persona que esté a nuestro lado, los han

Teatros y Cines

SALON NOVEDADES

Para hoy, a las siete y tres cuartos, sensacional acontecimiento artístico, con la presentación de la genial "nigromante" Gloria España, debut del bailarín Peirino Farabosmi y de la vedette Lylian Liabony.

OCULISTA

YAGUES GARCIA
PALENCIA
Bocapuz, 4, 1.ª, esquina a Mayor Principal
(Encima del Bar Palentino)

La guerra no puede terminarse sino con la victoria total y rotunda de nuestras armas

Así lo declara el Generalísimo Franco

PARIS. — El periódico "L'Intransigeant" publica una conversación de su redactora especial en España con el general Franco.

"La guerra no puede terminar — dijo el Caudillo — sino con la victoria total y rotunda de nuestras armas, que luchan por el triunfo de la civilización occidental, por la justicia y por la unidad sagrada de la Patria".

La periodista pone el siguiente comentario a estas palabras: "Esta declaración y mi visita a frentes nacionales confirman la opinión que ya me había formado del estado de espíritu de los soldados españoles. Todos

La primera representación teatral en el frente

ZARAGOZA. — El domingo dió su primera representación en el frente el Teatro Ambulante de Campaña organizado por Prensa y Propaganda del Quinto Cuerpo de Ejército.

El acto tuvo lugar en la plaza principal de Almodóvar, a las once de la mañana, con gran afluencia de soldados y veintidos del pueblo. Las autoridades militares de Almodóvar presidieron la función.

El escenario se levantaba sobre el mismo camión que le sirve de transporte, con una artística embocadura decorada con banderas nacionales, en la que campea la inscripción: "La retaguardia, a sus defensores del frente".

Comenzó el acto con unas palabras de don Luis Monreal, explicando la significación del Teatro Ambulante de Campaña.

Actuaron luego los saltadores cómicos Luis y Colilla y el ma labarista Carpi, que fueron muy aplaudidos.

Hubo un intermedio muy simpático a cargo de los soldados de Caballería: Heliodoro Madero y Manuel Valderrey. Cantaron con mucho unas canciones andaluzas y asturianas. Fue muy celebrada su actuación.

El afamado ilusionista Florence hizo un número muy brillante y luego divertieron al auditorio los clowns Mariani y Agustino.

Cerró el programa el cuadro de Jota que dirige Pepe Esteso, con los cantadores Pilar Abad y Lucio Cáncer y los bailarines hermanos Esteso. Fueron ovacionadísimos, así como el niño de cuatro años Pepito Esteso, que cantó unas coplas.

Tras el Himno Nacional, terminó la representación, que resultó brillantísima.

Sección de cultura

PARROQUIA DE SAN MIGUEL

La Archicofradía de la Soledad de N. P. Jesús (dinaceli) celebrará mañana, domingo, un rosario de veintidós días, a las doce, y por la tarde, a las tres, un rosario y Vía-cruces solennemente.

Estos cultos se celebran en la iglesia de doña Celdina de Almodóvar.

Se ruega a todos los fieles y devotos acudan a la casa de N. P. Jesús, que se encuentra a quien le invoca paz de España, que jantamos.

Organización internacional de F. E. T. y JON-S

PARA EL CAMPAMENTO DE FLECHAS

Estando ultimándose los preparativos para el Campamento veraniego de Flechas, el que se espera gran éxito al gran número de condiciones que ya hay para la mera salida que se verifica próximo lunes, y posterior, hace un último llamamiento a todas aquellas familias que deseen mandar sus hijos a un campamento de verano para ayudar a aquellos que no pueden hacer nada de la cantidad asignada.

Todos somos hijos de una España y España exige.

La corrida de San Sebastián

SAN SEBASTIAN. — El alcalde, señor Angulo, ha informado a los periodistas muy satisfecho, como buen aficionado a los toros, diciéndoles que podía ya adelantar algunas noticias interesantes referentes a la gran corrida de San Sebastián que este año se celebrará mediante, el día 25 de Septiembre, día de Santiago, de España.

En esta corrida, cuyos toros se están ultimando, haremos en días sucesivos cartel está ya completo, excelente. Se lidiarán cuarenta y cinco toros escogidos, de la ganadería de don Miura y otros cuatro de Domecq, reglados por los reputados ganaderos d'aluces. La Junta de Beneficencia y el alcalde se muestran muy agradecidos por el interés y desprendimiento del pueblo de San Sebastián que han tenido los señores Miura y Domecq.

Los diestros encargados de despachar los ocho toros de la ganadería de don Miura, son los señores Manolo Bienvenida, Ortega, El Estudiante y Márquez, joven torero de gran talento y que es una alternativa y muy apreciada en esta plaza.

El alcalde espera que el cartel sea bien recibido por el público, pues es un honor en las presentes circunstancias, sobre todo no se puede privar a San Sebastián de esta plaza.

LEA USTED

EL DIA DE PALENCIA

Banco Urquijo Vascongado

Mayor Pral, 23, 25 y 27 - Palencia

Realiza toda clase de operaciones bancarias

CAJA DE AHORROS

HORAS DE CAJA DE 9 A 1

ASESOR: **Excmo. Sr. D. Abilio Calderón Rojo** DIRECTOR: **Don Luis A. Polanco**

Sucursal de este Banco en Herrera de Pisuerga

Director: **DON JOSE CORRAL**

Agencias en Villada y Cervera de Pisuerga